
ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення закупівлі згідно з 

підпунктом 5 пункту 13 Особливостей без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

по коду ДК 021:2015 09320000-8- Пара, гаряча вода та пов’язана продукція
(теплова енергія)

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, що затверджені 
Постановою Кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відсутня 
конкуренція з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Єдиним постачальником теплової енергії, який має технічну можливість та 
здійснює ліцензійну роботу з транспортування теплової енергії магістральними 
і місцевими (розподільчими) тепловими мережами до приміщення Інституту 
історії України Національної академії наук України за адресою: м. Київ, вул. 
Михайла Грушевського,4 (далі - Замовник) є Комунальне підприємство 
Виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 
«Київтеплоенерго» (код ЄДРПОУ 40538421). Будівля Замовника технічно 
приєднана до теплових мереж, які обслуговуються тільки Комунальним 
підприємством Виконавчого органу Київради (Київської міської державної 
адміністрації) «Київтеплоенерго», тому інший суб’єкт господарювання не в 
змозі здійснити постачання теплової енергії у м. Києві для потреб замовника 
відповідно до наявності права доступу до мережі з технічних причин і в зв’язку 
з цим конкуренція в даному випадку відсутня.

Слід також зазначити, що не укладання договору з Комунальним 
підприємством Виконавчого органу Київради (Київської міської державної 
адміністрації) «Київтеплоенерго» призведе до неможливості постачання 
теплової енергії до закладу, що в свою чергу, призведе до негативних наслідків.

Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться 
Антимонопольним комітетом України відповідно до частини 2 статті 5 Закону 
України «Про природні монополії». Відповідно до пункту 25 Зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій, розміщеного на офіційному 
вебпорталі Антимонопольного комітету України https://amcu.gov/ua, 
Комунальне підприємство Виконавчого органу Київради (Київської міської 
державної адміністрації) «Київтеплоенерго» (код ЄДРПОУ 40538421) є 
суб’єктом природних монополій.

Враховуючи вищевикладене, Замовнику необхідно здійснити придбання

https://amcu.gov/ua


теплової енергії, з застосуванням підпункту 5 пункту 13 Особливостей - 
придбання замовником товару, вартість якого становить або перевищує 100 тис. 
гривень шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі відсутності 
конкуренції з технічних причин.

Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного 
плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України.

Уповноважена особа оприлюднює в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3*8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-УІІІ
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